

(別 紙)

議案の一部訂正について

令和元年第3回船橋市議会定例会議案第13号「船橋市都市公園条例の一部を改正する条例」の一部を次のように訂正する。

令和元年第3回船橋市議会定例会議案47ページの附則第6項中「条例別表第4その1アの表中」を「条例別表第4その1中」に、48ページの附則第7項中「条例別表第4その1アの表中」を「条例別表第4その1中」に訂正する。